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У Чернігові через нищівний дощ 
затопило десятки будинків і почали 
рушитися схили Валу, Болдиної 
та Елецької гір Фото з Інтернету

С тихія, що пронеслася над містом вранці 30 червня, наробила чимало лиха. Протягом 
години випала місячна норма опадів  —  72 мм, і місто опинилося у  полоні великої 
води. Вулиці перетворилися на канали, а автівки, власники яких зважилися виїхати з 

дому, — на човни.

Вулиця декабристів потонулі лвтівки, обвал стіни 
і затоплена бібліотека

Великих збитків  зазнали і власники автівок, я кі залишили 
їх на автостоянці, розташ ованій у низин і на вул. Небаби. По
токи води, що хлинули зі схилів, поховали під понад 2-ме- 
тровим шаром майже 70 машин.

Напору води не витримували ливн івки , потоки води хли
нули у підвали багатоповерхівок і подвір 'я  приватних буд
ників. Дуже постраждали будинки меш канців з вулиці Д ека
бристів. Цю вулицю підтоплювало і раніше, але будинки не 
заливало. Нині їх потрапило під підтоплення понад 20.

Так званий Чорториївській р івчак прийняв на себе не тіль
ки дощ ову воду, а й опади з території, яка розташована вище. 
За лічені хвилини рівень води піднявся на кілька метрів.

76-річна жителька вулиці Декабристів Ганна Пістонова 
каже, що такого напору стихії не бачила н іколи в житті. Вона 
т ільки встигла вийти з будинку, дійти до хв іртки , щоб її зачи
нити. І мало не опинилася під водою. Щоб урятуватися, по
над годину висіла на руках на хвіртці, щоб не піти під воду, 
доки  її не витягли рятувальники.

У будинку не вціліло нічого, всі меблі, одяг, техніка вкриті 
мулом. Кілька курей, яких  ж ін ка  купила напередодні, втопи
лися. Сподіватися ж ін ка  може лише на себе, бо залишилася 
в цьому ж итті одна, добрих людей і владу.

Заступник м іського  голови Андрій Черненко обіцяє —  у 
біді не залишать. Комісія обстежить усі будинки, що по
страждали від потопу (у деяких вода піднялася майже на
2 м), оц інить  збитки і виріш ить, що робити далі. Тих людей, 
хто погодився, вже тимчасово відселили. А тими, хто зали
шився, опікуватимуться. Встановили намет, щоб можна було 
обігр ітися та поїсти.

Наразі комунальні служби завершують тут роботи по при 
биранню  вулиці від мулу та сміття, що нанесло водою. На 
прохання м еш канців працівники  «Чернігівводоканалу» про 
бивають забиту каналізацію.

ЗАлиті багатоповерхівки

На розі вул. Київської і Гончої під тиском води рухнула сті
на приватного житлового  будинку.

А в бібліотеці Короленка зливою підтопило підвальне 
прим іщ ення, де зберігалися ц інн і фонди. І тепер сп івроб іт
ники бібліотеки звертаються до небайдужих черн ігівц ів : хто 
може допом огти  з просуш кою  літератури, що постраждала, 
звертайтеся за телефоном 77-45-63.

відселення будинку
На вул. Текстильників, 23 довелося відселити цілий д во 

поверховий будинок. Через проведення земляних робіт по
руч із будівлею дощ ові стоки хлинули до підвалу, на стінах 
з'явилися тріщ ини. Будинок наразі обстежує ком ісія. Її виснов
ки покажуть, буде визнана будівля аварійною  чи ні.

Потерпіли від негоди і меш канці деяких багатоповерхі
вок. Жителі будинку по вул. Ж абинського, 2 Б та Єськова, 14 
Б отримали ранковий душ прямо в постіль. Через те, що роз
ташована на дахах зливова каналізація виявилася забитою 
сміттям, вона просто не змогла виконати свою функцію —  від
ведення опадів із дахів. І вода знайшла вихід —  через стелі у 
квартирах і під'їзді. Людям довелося самотужки вичерпували 
воду з дахів і відповідне відео вони виклали в Інтернеті.

тріщ и ни  на в алу , Болдиній 
та  єлецькій  горах

Потоки води утворили чималі промоїни на схилах Валу, 
Болдинки і Єлецької гори.

Чернігівц і, я к і проживаю ть під Єлецьким пагорбом, ви
пробували на собі навалу стихії. На один із будників по 
вул. Толстого зверху обрушилися справжні селеві потоки. До
помагали жителям ком унальники  міста, зокрема, прац івни
ки «Зеленбуду», яким  у досить непростих умовах довелося 
зносити величезну тополю, що росла на схилі й могла от-от 
рухнути.

Комісія, яка оглядала постраждалі пам 'ятки, буде ради
тись, я к  виріш ити проблему і ш укатиме способи, я к  укр іпити  
схили і відводити воду.

Хто винен і що робити
Випробування негодою стало лакмусовим папірцем  для 

рятувальників і ком унальників  не т ільки Чернігова, а й по
над 200 м іст по всій Україні, я к і постраждали від суботньої 
зливи. Варто визнати —  черн ігівські впоралися.

Але чи пощ астить наступного разу? Клімат в Україні зм і
нюється і не факт, що подібна злива більше не повториться.
І м істо потоне.

Перш за все тому, що зливова каналізація давно потребує 
капітальної реконструкції і ремонту. А по-друге, вона охоплює 
л иш е... 20% території Чернігова. У відстані —  це 63 км. До
р іг у Чернігові 365 км, майже у 6 разів більше. Для того, щоб 
прокласти труби для зливової каналізації (а вони, до речі, на
багато більшого діаметру, н іж  в інших мережах), потрібно за
глибитися на 2— 5 метрів. Чи готові до цього чернігівці?

М іж  іншим, чимала провина за підтоплення лягає на плечі 
і жителів міста, я к і не задумуючись викидають сміття де за
манеться. І воно просто «забиває» ливн івки  і труби.

Як би там не було, питання назріло. Те, що потрібні або 
реконструкц ія  старої системи відводу води, або побудова 
чогось в принципі нового —  сумнівів немає ні в кого. Більше 
того, про це знає і говорить м іська влада, зокрема і в особі 
мера Владислава Атрошенка.

Справа, звичайно і в коштах, адже сума обчислюється циф
рою з кількома нулями і без державної дотації про це годі го 
ворити. Це реальність, в який живуть всі українські міста.

Тож чи зважиться Чернігів зробити цей крок? Покаже час.

P.S. Комісія з ліквідації надзвичайної ситуації 
визнала, що злива, яка затопила місто
30 червня, є надзвичайною ситуацією 

місцевого рівня. Відповідне рішення 
одноголосно прийняли 2 липня в міській раді.

Допомогу людям, які 
постраж дали від стихії, можна 
залиш ити  в Чернігівському 
навчально-реабілітац ійному 
центрі № 2 від 9-ї До 17-ї 
години за  адресою : м. Чернігів, 
проспект Перемоги, 183.

ПЕРЕЛІК ОСНОВНИХ ПОТРІБНИХ РЕЧЕЙ 
Продукти харчування тривалого зберігання:
■ крупи  та м акаронні вироби, борош но і цукор, чай та 
кава;
■ печиво, солодощі, варення, джеми, повидло фабричного ви 
робництва;
■ соняш никова олія;
■ рибні та м 'ясні консерви, овочева консервація фабрич 
ного виробництва;
■ овочі (картопля, буряк, м орква) та фрукти (яблука 
апельсини);
■ сухофрукти, бобові, горіхи.
Речі першої необхідності:
■ постільна білизна;
■ засоби гігієни (шампунь, мило, зубна паста тощо) ;
■ одяг та взуття (для дітей та дорослих в охайному стані).
Також, для упорядкування осель після затоплен 
ня необхідні:
■ пральні порош ки;
■ миючі засоби для п ідлоги, килим ів, в ікон тощо.
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